

**EDITAL COMPLEMENTAR 002/2017 AO EDITAL Nº. 005/2017-PROEG DE SELEÇÃO E PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES POR DISCENTES DE MESMO CURSO DE GRADUAÇÃO PRESENCIAL DOS CÂMPUS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO – UNEMAT**

A Pró-reitora de Ensino de Graduação da Universidade do Estado de Mato Grosso – UNEMAT, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação de dados** constantes no Edital n. 005/2017-PROEG de 24 de maio de 2017, o qual passa a vigorar com a redação abaixo especificada, **EXCLUSIVAMENTE** para o câmpus universitário de Nova Xavantina, ficando inalterados os demais itens, subitens e anexos do referido Edital.

Cáceres-MT, 29 de maio de 2017.

**PROF<sup>a</sup>. VERA LÚCIA DA ROCHA MAQUÊA**

Pró-Reitora de Ensino de Graduação - PROEG/UNEMAT

Onde se lê:

ANEXO I  
QUADRO DE VAGAS

CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE NOVA XAVANTINA

CURSO	TURNO*	TURMA DE REFERÊNCIA - FASE								TOTAL VAGAS
		2016/02	2016/01	2015/02	2015/01	2014/02	2014/01	2013/02	2013/01	
		2 <sup>a</sup>	3 <sup>a</sup>	4 <sup>a</sup>	5 <sup>a</sup>	6 <sup>a</sup>	7 <sup>a</sup>	8 <sup>a</sup>	9 <sup>a</sup>	
BACHARELADO EM AGRONOMIA	INTEGRAL	0	0	0	1	3	6	5	7	22
BACHARELADO E LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	NOTURNO	8	16	25	22	21	20	X	X	112
BACHARELADO EM ENGENHARIA CIVIL	INTEGRAL	0	3	7	2	11	11	X	X	34

Leia-se:

ANEXO I  
QUADRO DE VAGAS

CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE NOVA XAVANTINA

CURSO	TURNO*	TURMA DE REFERÊNCIA - FASE								TOTAL VAGAS
		2016/02	2016/01	2015/02	2015/01	2014/02	2014/01	2013/02	2013/01	
		2ª	3ª	4ª	5ª	6ª	7ª	8ª	9ª	
BACHARELADO EM AGRONOMIA	INTEGRAL	0	0	0	1	3	6	5	7	22
BACHARELADO EM ENGENHARIA CIVIL	INTEGRAL	0	3	7	2	11	11	X	X	34

**OBSERVAÇÃO:** O curso de Licenciatura em Biologia, ofertado no câmpus universitário de Nova Xavantina, não tem correspondente, nos moldes do Edital n.º 005/2017-PROEG, em outro câmpus da Universidade do Estado de Mato Grosso.